



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту возгорания на теплоходе «Петр Чайковский», повлекшего по неосторожности смерть человека

Северо-Западным следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по факту пожара на теплоходе «Пётр Чайковский», пришвартованном на Октябрьской набережной Санкт-Петербурга, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.263 УК РФ (нарушение правил эксплуатации водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, примерно в 5 часов 30 минут 22 августа 2019 года на теплоходе «Пётр Чайковский» произошло возгорание в каюте механика. В результате пожара член экипажа 1994 года рождения получил телесные повреждения, от которых скончался по дороге в медицинское учреждение.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших произошедшему. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1383507>